EKMAIAEYZH XQZIZ ENOMNTH
O AATOPIOMOZ ZYZTAAOINOIHZHZ K-MEZQN (k-means)

% OOPTQXH APAOMENQN
load fisheriris;
X=meas;

% ZYXTAAOMOIHZH, AMNOAOXH ETIKETAX XE KAOE MPOTYMNO
% ANAAOTA ME THN XYZTAAA MOY ANHKEI
[label C] = kmeans(X,3);

% TA KENTPA TON XZYZTAAQN
C

C =
5.0060 3.4280 1.4620 0.2460
5.8836 2.7410 4.3885 1.4344
6.8538 3.0769 5.7154 2.0538

% IXEAIAZH TON ZYZITAAQN KAI TON KENTPQON TOYZX
% FTIA AYO AMNO TA XAPAKTHPIZTIKA TOYZX

close all;

f1=2; f2=3;
plot(X(1:50,f1),X(1:50,f2), 'bo"');

hold on
plot(X(51:100,f1),X(51:100,f2),'ro");
plot(X(101:150,f1),X(101:150,f2), 'go");
plot(C(:,f1),C(:,f2), 'k+');
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